
PRIDOBITEV ODLOČBE O UVEDBI ZASEBNEGA NAMAKALNEGA SISTEMA 

 

Za uvedbo namakanja na kmetijska zemljišča  je potrebno predhodno pridobiti iz Ministrstva za okolje 

in prostor dovoljenje za rabo vode in umestitev namakalnega sistema v prostor, ter iz strani Ministrstva 

za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano odločbo  za  uporabo vode na obravnavanih  kmetijskih 

površinah. 

 

Prvi korak pri uvedbi namakanja je pridobitev lokacijske informacije na občini za zemljišča na katerih  
želimo namakati. V njej bomo izvedeli, če je namakanje opredeljeno v prostorskem aktu lokalne 
skupnosti -  navedene so informacije o namenski rabi parcele, o območjih varovanj in omejitev po 
posebnih predpisih, o dopustnih gradnjah in podobno.  
 
Lokacijsko informacijo vam lahko po službeni dolžnosti pridobijo tudi na obeh ministrstvih  ob oddaji  
vlog, kar vam omogoča hitrejšo in lažjo pot do pridobivanja vseh potrebnih dovoljenj in soglasij. 

 
Ko ugotovimo možnost namakanja na naših kmetijskih zemljiščih potrebujemo vodno dovoljenje za 
neposredno rabo vode za namakanje, ki jo na podlagi naše vloge izda Direkcija za vode RS. Vodno 
dovoljenje nam dovoljuje črpanje predvidenih količin vode za namakanje. Z vodnim dovoljenjem 
imamo tako zagotovljen vodni vir za namakanje naših zemljišč. 
 

Kot ustrezen vodni vir lahko izberemo površinske vode (reke, vodni zbiralniki, akumulacije, umetna 

jezera), podzemne vode (vrtine, vodnjaki), deževnico in vodo iz javnega vodovoda. 

Pri vodotokih je potrebno spremljati minimalni ekološki pretok, kar dokazujemo s hidrološkim 

poročilom. V primeru podzemnega vodnega vira je potrebno opraviti črpalni preizkus in priložiti 

hidrogeološko poročilo, ki ga mora izdelati ustrezna strokovna institucija. Če je vrtina globlja od 30 m 

ali če nameravamo vrtati na VVO, potrebujemo še dovoljenje za raziskavo podzemnih voda, ki ga izda 

Direkcija RS za vode. 

Vlogi je potrebno priložiti, v primeru če gre za odvzem vode iz drenažnega zajetja ali vodnega zbiralnika 

-   vodnjaka oz. vrtine hidrogeološko poročilo, ki ga pripravi hidrogeolog na osnovi poskusnega vrtanja 

in kapacitete vodnjaka.  

 
V primeru namakanja z vodo iz javnega vodovodnega omrežja je prav tako potrebno pridobiti vodno 
pravico, potrebno pa je tudi soglasje izvajalca javne komunalne službe. 

 
Za rabo deževnice, vodno dovoljenje ni potrebno. 

Vlogo je potrebno vložiti na naslov: Direkcija za vode, Hajdihova ulica 28 a,  Ljubljana 1000, na 
predpisanem  obrazcu, ki je objavljen na spletni strani ARSO, na naslovu (upravna taksa: 22,60 evrov):  

 

https://www.gov.si/drzavni-organi/organi-v-sestavi/direkcija-za-vode/storitve/ 

Vloge lahko oddate po elektronski pošti  gp.drsv@gov.si 

 

Vodno soglasje je tretji pomemben dokument, ki ga je potrebno  pridobiti za vse posege v prostor, s 

katerimi kakor koli vplivamo na stanje voda v okolju. Namakalni sistem podrobneje obravnavajo  iz 

https://www.gov.si/drzavni-organi/organi-v-sestavi/direkcija-za-vode/storitve/
mailto:gp.drsv@gov.si


stališča tehničnih rešitev naprave akumulacij, vrtine oziroma odvzema iz vodotoka. Vlogo obravnavajo 

na Direkciji RS za vode.  

Vlogo v našem okolju naslovimo na naslov Sektor območja spodnje Save, Novi trg 9, 8000 Novo mesto  

Vloga za izdajo vodnega soglasja pridobite brez plačila upravne takse, nahaja se na spletni strani: 

 

https://www.gov.si/assets/organi-v-sestavi/DRSV/Dokumenti/ObrazciVlog/UrejanjeVoda/Vloga-

VodnoSoglasje_Priloga1.doc 

 

Vlogo lahko oddate po elektronski pošti  gp.drsv-nm@gov.si 

 

Za uvedbo namakanja v prostor potrebujemo seveda tudi primerne objekte. Objekti se delijo na 

zahtevne, manj zahtevne, nezahtevne in enostavne objekte. Glede na zahtevnost gradnje se prilagaja 

tudi način pridobivanja soglasij kar ureja Uredba o razvrščanju objektov (Uradni list RS, št.96/2022). 

Namakalni sistemi (odvzemni objekt, dovodno omrežje in namakalna oprema) spadajo med 

enostavne objekte.  

Pri zadrževalnikih za akumulacijo vode in izvedbi vrtin ter rabo podzemnih voda za namakanje 
kmetijskih zemljišč pa so določene omejitve. 

  

Za uvedbo namakanja je potrebno pridobiti tudi Odločbo o uvedbi zasebnega namakalnega sistema, 

ki se vloži na  Ministrstvo za kmetijstvo in okolje, Dunajska 22, 1000 Ljubljana, na obveznem obrazcu, 

ki je objavljen na spletni strani  MKGP(upravna taksa: 22,60 evrov): 

https://www.gov.si/assets/ministrstva/MKGP/STORITVE-

OBRAZCI/NAMAKANJE/eedd00bfbf/UVEDBA_ZASEBNEGA_NS_VLOGA.docx 

Vlogo lahko oddate po elektronski pošti gp.mkgp@gov.si 

 

Po oddani vlogi se preveri skladnost s prostorskimi akti in drugimi omejitvami v prostoru. Če so 

priložena vsa potrebna dokazila (grafične priloge z razvidnim namakalnim območjem, soglasja in 

dovoljenja po posebnih predpisih, mnenja upravljalcev infrastrukture, če se namakalni sistem nahaja 

v varovalnem pasu objektov gospodarske infrastrukture, vodne pravice in drugo) se izda pozitivno 

odločba o uvedbi zasebnega namakalnega sistema. 

 

 

 

Branka Radej Koren, dipl.inž.agr. 

Terenska kmetijska svetovalka, KGZS zavod Novo mesto, Izpostava Krško 
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